



房協勇奪國際級安老照護大獎多項殊榮

香港房屋協會(房協)於新加坡亞洲養老產業聯盟(Ageing Asia)主辦的「第十三屆亞太區創新老年照護項目大獎」喜獲多項殊榮，其中憑構建社區互助支援網絡及在轄下出租屋邨推動長者健體計劃，勇奪兩項大獎。

房協行政總裁陳欽勉表示：「房協在構建社區支援網絡及長者房屋照護服務方面的努力再次獲得國際業界肯定，我們深感欣喜及鼓舞。除了全方位關顧長者身心需要外，房協不斷與時並進，近年更將居家安老的概念擴展至建立跨代生活圈，以提升長、中、青、幼不同世代在社區的幸福感。」

房協憑「構建社會資本 — 屋邨為本社區互助支援網絡」項目奪得「年度創新大獎 — 社會資本發展」獎。該計劃透過跨專業團隊「房協友里」，建立以屋邨為本的社區支援網絡，為房協轄下出租屋邨的長者租戶提供家居、健康及社交支援服務。計劃並培訓居民成為義工，透過舉辦多元活動連繫長者，推動鄰里互助，建立社會資本。截至今年二月底，「房協友里」已培訓超過一千六百名居民義工，為有需要的長者及居民提供支援。

至於另一項殊榮「年度創新大獎 — 健康樂活計劃」，則表揚房協與中國香港體適能總會合作推出的「賽馬會『耆跡再現』健體計劃」及「賽馬會老友運動計劃 — 體適能樂活耆園」。透過計劃，房協向轄下出租屋邨長者租戶派發「家居健體禮盒」，內附輕巧的健體工具及教材套，鼓勵長者持之以恆在家運動。計劃同時為超過二千五百名長者進行健康評估及體能訓練，在屋邨內的長者康樂中心設立「樂齡智能健體閣」，運用樂齡科技及互動遊戲，吸引長者寓運動於娛樂。

此外，房協社區及長者服務總監吳家雯博士更獲大會嘉許為「全球最具影響養老產業者」之一。而房協另有三個項目入圍不同獎項，包括憑「長者安居樂」住屋計劃內的「垂直持續照顧模式」，入圍「年度服務營運者大獎 — 樂齡安居」；推廣樂齡家居的

.....接下頁



新聞稿

「樂活安居生活實驗室」研創專員計劃則入圍「年度創新大獎 — 躍動晚年跨代共融計劃」；而培養長者藝術興趣以提升身心健康的「彩頤居藝術生活之旅」項目則入圍「年度設施大獎 — 躍動晚年（住宅）」。

「亞太區創新老年照護項目大獎」於二零一三年設立，被譽為安老業界的「奧斯卡」，旨在表揚亞太區安老業界出色的業務營運者及領袖力求創新變革，為長者創造前瞻性的照護方案。今屆大獎收到十四個國家及地區破紀錄的三百五十個服務或產品項目競逐。

-完-

傳媒查詢

徐月娥

助理總經理(公共事務)

電話：2839 7892

盧懿媛

經理(公共事務)

電話：2839 7893

相片：



房協在「第十三屆亞太區創新老年照護項目大獎」中榮獲兩項創新大獎，另有三項目入圍。房協社區及長者服務總監吳家雯博士（右圖中）與團隊親赴新加坡代表房協領獎。

.....接下頁



新聞稿



新加坡數碼發展及新聞部兼國家發展部高級政務部長陳杰豪(左)代表大會嘉許房協社區及長者服務總監吳家雯博士(右)為「全球最具影響養老產業者」之一。



「房協友里」定期舉辦多元化的社區活動連繫長者，建立以屋邨為本的社區支援網絡，包括「心靈友善屋邨@祖堯邨」探訪活動（左）、「跨代共創工作坊」設計及佈置花圃（中），以及組成「舞動耆緣」長者舞團（右）。



房協於轄下出租屋邨的長者康樂中心設立「樂齡智能健體閣」，運用樂齡科技及互動遊戲，吸引長者寓運動於娛樂。